

## 《破冰者》昨晚结局 《归去来》今晚接档

罗晋 唐嫣



本报讯 据《北京晚报》报道,反映缉毒题材的都市剧《真爱的谎言之破冰者》昨晚在北京卫视、东方卫视上演大结局,今晚由唐嫣、罗晋主演的海外留学生题材剧《归去来》将在两家卫视接档播出。

《归去来》是国内首部聚焦海外留学生生活的电视剧,反映了一批中国留学生因学业、家庭、爱情等不同原因,飞越千山万水,在异国他乡历经考验,坚持自己的理想,并实现人生蜕变。与此同时,他们背后的家庭纠葛也逐渐揭开面纱,父辈间的权商交易被曝光,这对他们又是一场人生的考验。

《归去来》是唐嫣、罗晋这对戏中默契搭档也是荧屏下情侣的第五次合作。唐嫣在剧中饰演的萧清是检察官之女,她的性格继承了父亲的不屈不挠,面对留学生活的不易以及各种诱惑,始终保持理智与清醒。而罗晋饰演的书澈尽管生于权贵之家,但渴望独立,可家庭的漩涡却不可避免

要把他卷进,这让他的人生将经历非同一般的磨炼。两人在机缘巧合之下,于美国相遇了,他们将携手迎接生活磨难、价值观冲突。

《归去来》导演刘江介绍,该剧“不仅仅是一部青春励志剧,它还探讨了社会的公平正义,是典型的现实主义”。据了解,剧中有两条故事线,分别是萧清、书澈等留学生间的爱恨纠葛以及父辈间权商利益的复杂牵连,“剧中的每个人都在做选择,思考什么才是对的”。这个选择指的就是价值观的选择,“在时代洪流面前,一个人到底是要做对的事情,还是做对自己有利的事情。”刘江以剧中的书澈与父亲为例进行解释:“书澈是市长的儿子,但他的父亲出现问题,面对反腐之刀即将砍到他们家的时候,他必须作出选择,尽管要面临人性之痛。”刘江希望通过这部剧让更多国人明白“什么是是非,什么是可耻,别以为占了便宜就是真的占了便宜,你要知道这是可耻

的事情”。剧中所呈现的留学生仅是一个载体,“《归去来》关注的还是当下所有的中国人”。

《归去来》大量戏份都在美国实地拍摄,剧本中涉及了不少英语台词,而导演刘江坚持不使用配音。因此,英语台词成了演员们必须“补课”的重要内容,在开拍前两个月,演员们就找了英语老师进行练习。饰演书澈的罗晋,在英语上要面对的挑战更大,因为剧中角色是一位在美国待了很长时间的研究生,“他的口语水平应该接近当地人才对”。为了贴合角色的要求,罗晋在片场每天都请教美籍的工作人员,让他们念自己的台词,他再录音,然后自己一有空就拿出来循环播放,不停地背,培养自己的语感。导演刘江也很佩服罗晋的敬业,透露罗晋曾为了一段很长的英语台词,背了整整3天,最后基本都是同期声拍摄完成。

(邱伟)



谢依霖宣布怀孕:我不是胖



本报讯 昨天,演员谢依霖(上图)在微博宣布怀孕正式升级做妈妈。正值母亲节,Hold住姐晒出验孕棒的照片,并调皮喊话:“准妈妈的呐喊,我不是胖是怀孕了。”今年三月,谢依霖在微博宣布自己结婚的消息。

随后,粉丝们也纷纷祝福道:“恭喜你呀,hold住姐,你是最幸福的女人!生完宝宝一起努力逆袭哦!”“祝福祝福!恭喜你也要当妈妈啦。”“oh my god!”

(新娱)

方媛晒9个月女儿“炫耀”会叫妈妈了



本报讯 天王郭富城去年与小22岁的内地网红方媛完婚,并在同年9月产女Chantelle,昨天是方媛的第一个母亲节,方媛晒出抱女儿照,还炫耀:“我女儿已经会叫妈妈了。”

照片中,尽管Chantelle以背面示人,但她身穿洋装,头别发夹,公主装扮已萌翻一票网友(上图)。

方媛还炫耀女儿已经会叫妈妈了,网友忍不住留言说:“会不会叫爸爸啊?不会的话,爸爸会吃醋的。”“看背面就觉得很可爱。”“大公主带着小公主出游,母亲节快乐。”(弥尔)

## 经典诵读比技艺

5月12日,卫东区竹园小学代表队在举行《君子美文联播》的诵读表演。

当天,由市文广新局、市语言文字委员会、市教育局、市文明办、市妇联主办,市图书馆、市语委会等单位承办的2018年平顶山市经典诵读大赛决赛在市图书馆报告厅举行。从2000多名参赛者中胜出111名选手,被分成幼儿组、小学组、高校组、教师组、社会组进行决赛。选手们声情并茂地朗读诗歌名著,吟诵今古诗篇,以不同的艺术形式展现着自己的诵读才艺。据介绍,此次大赛参赛选手人数和诵读艺术水平都是大赛举办5年来最多和最好的一届。本报记者 李英平 摄

